
                                                               Протокол № 7 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  27березня  2025 р.  

Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри 

декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії 

мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового 

коледжу ПДМ. 

 

Порядок денний:  

1. Затвердження нормативно-правових документів зі змінами (доп. голова НМР Книш 

Б.В.) 

 2. Звіт про виставкову діяльність у 2024 р. (методист навчально-методичного кабінету 

Конопелько Ю.С.)  

3. Затвердження каталогів вибіркових дисциплін (завідувачі кафедр Молинь В.Д., 

Щербина Н.М., Стеф'юк Н.А., Книш Б.В.) 

4. Затвердження правил прийому до вступу у КДІДМ. 

5. Затвердження Структури управління Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва. 

6. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ : Книш Б.В., голову Науково-методичної ради КДІДМ про зміни до окремих 

нормативно-правових документів.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити наступні нормативно-правові документи зі змінами: 

 Положення про дуальну форму здобуття вищої освітиу КДІДМ 

  Положення про бібліотеку КДІДМ 

  Положення про організацію навчального процесу у КДІДМ 

  Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у 

КДІДМ 

  Положення про приймальну комісію КДІДМ 

  Положення про мотиваційний лист для вступників КДІДМ 

  Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти у КДІДМ 



  Положення про Науково-методичну раду КДІДМ 

  Положення про освітні програми у КДІДМ 

  Положення про індивідуальний навчальний план студента 

  Порядок подання та розгляду апеляції на результати вступних випробувань в 

КДІДМ. 

 2. СЛУХАЛИ: Конопелько Ю.С., методиста навчально-методичного кабінету КДІДМ зі 

звітом про виставкову діяльність КІПДМ ЛНАМ у 2024 р. Відзначено 14 мистецьких 

виставок та акцій, що презентують Косівську мистецьку школу як унікальний мистецький 

заклад, що зберігає та примножує національні культурно-мистецькі цінності. 

УХВАЛИЛИ : Вважати роботу навчально-методичного кабінету КДІДМ задовільною. 

3. СЛУХАЛИ: Завідувачів кафедр : Щербину Н.М., Молинь В.Д., Стеф’юк Н.А., Книш Б.В. з 

інформацією про вибіркові дисципліни освітніх програм. Доведено до відома, що на 2025-

2026 навчальний рік змін щодо вибіркової складової у навчальних планах не заплановано. 

УХВАЛИЛИ : Затвердити каталоги вибіркових дисциплін на 2025-20206 навч. рік. 

4. СЛУХАЛИ: Козар Л.С., відповідального секретаря КДІДМ з правилами прийому в 

КДІДМ на вступну кампанію 2025 р. 

УХВАЛИЛИ :Ухвалили правила прийому в КДІДМ на вступну кампанію 2025 р. 

Рекомендовано документ оприлюднити на сайті навчального закладу. 

5. СЛУХАЛИ:  Юрчишин Г.М. Інформацію про приведення у відповідність до Статуту та 

штатного розпису Структури управління Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва. 

ВИСТУПИЛИ: Луканюк О.В. про необхідність удосконалення структури управління 

навчального закладу як юридичної особи. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Структуру Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва у новій редакції.  

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Витяг 

з протоколу № 7 Вченої ради 

від  27березня  2025 р. 

 

     Порядок денний:  

5. СЛУХАЛИ:  Юрчишин Г.М. з  інформацію про приведення у відповідність до Статуту та 

штатного розпису Структури управління Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва. 

ВИСТУПИЛИ: Луканюк О.В. про необхідність удосконалення Структури управління 

навчального закладу, що отримав статус  юридичної особи. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Структуру Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва у новій редакції.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 


